

三对“并蒂牡丹”演绎赏花奇景

预计4月14日左右完全盛开,花期大概持续至4月20日



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 4月13日,在位于菏泽鲁西新区的菏泽牡丹园内,一株拥有三对并蒂双生花的牡丹在微风中轻轻摇曳,含苞待放(上图)。这一极为罕见的景象吸引了众多游客驻足拍照打卡。

通常情况下,牡丹花枝条上仅开一朵花。按照每条枝上的花朵数量来划分,开一朵花的是单头花,开两朵花的则是双头花。人们常听闻莲花有“并蒂莲”的说

法,然而牡丹花一个枝条上开出两朵花的情形实属少见。在同一花枝上绽放两朵花,被人们誉为“恩爱之花”,它象征着爱情的忠贞不渝与永恒不变,也代表着幸福和美满。

今年4月初,菏泽牡丹园里一株200余年树龄的“粉之裳”牡丹古树曾开出“双生花”。此次发现的这株结出三对“并蒂牡丹”的植株,相较之下更为珍贵。为切实保护好这株并蒂牡丹,

菏泽牡丹园不仅安装了围栏等保护设施,还增派人员进行轮班值守,专门开辟了观赏通道,方便游客依次观赏、拍照、打卡。

据国家林草乡土专家、菏泽牡丹园总经理王志伟介绍,这株并蒂牡丹品种为“凤丹”,其3对花苞紧紧相依,含苞待放,极为珍贵、罕见。这是菏泽首次发现的三对生并蒂牡丹,预计4月14日左右完全盛开,花期大概持续至4月20日。

曹州牡丹园里,国风妆造绘雅景

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅 李艳粉) 连日来,在曹州牡丹园如诗如画的景致中,一群身着国风妆造的女士仿若灵动仙子,于花丛间往来穿梭,成为园内一道独特的风景。

昨日,在曹州牡丹园国花门旁的一处拍照打卡点,几位身着汉服的女士正有条不紊地拍照。她们时而身体微微侧倾,展现出优美的脖颈线条;时而蹲下身来,与娇艳的牡丹亲昵接触,变换着各种拍照姿势。摄影师则全神贯注,时而迅速抓拍,捕捉那转瞬即逝的美好瞬间;时而轻声指导,使她们的姿态愈发优雅动人。她们妆容精致,眉眼间满是端庄秀丽,犹如从古代画作中走出的人物。来自成武县的李丹青便是其中之一,她与好友相约前来,拍摄一套精美的写真。

不远处,一位身着浅蓝色汉服的女士格外惹眼。她发髻高挽,簪着精致的花簪,花簪上的花朵好似与园



中的牡丹相互呼应,更增添了几分灵动之美。她时而在娇艳的牡丹花前驻足,微微低头,轻嗅花香,脸上洋溢着陶醉的神情,仿佛沉浸于独属于自己的梦幻世界;时而摆出各种优雅的姿势,或抬手轻触花瓣,或回眸浅笑,让同伴帮忙拍照,欲将这美好的瞬间永久定格。周围的游客纷纷投来惊艳的目光,不少人还掏出手机,记录下这美轮美奂的画面。

国风妆造与曹州牡丹园相遇,是传统与自然的完美交融,是视觉与文化的一场盛宴。

镜遇国色定格芳华



4月12日,菏泽鲁西新区摄影家协会30余名摄影家,齐聚菏泽百年牡丹精品园开展牡丹主题采风,助力传播“中国牡丹之都”名片。该园位于人民路与国花大道交会处,6000余株牡丹正值盛花期。摄影家们在50余亩花海中,用镜头捕捉400多个品种、十大花型牡丹的独特风姿,百年牡丹与艺术灵感交织成春日画卷。

牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐 摄

机器狗萌翻牡丹园



连日来,两只灵动的机器狗亮相曹州牡丹园,成为游客瞩目的焦点。它们不仅俏皮地与人“打招呼”,还随着欢快的节奏“转圈”起舞,更会模仿传统礼仪动作“作揖”致意,甚至能自如地“攀山登阶”,其憨态可掬的模样与精湛的科技表现力,引得现场观众纷纷驻足,赞叹连连。

牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅 李艳粉 摄

骑游爱好者“打卡”菏泽



4月11日,四位身着专业骑行装备、精神抖擞的“银发骑士”——徐州市老年体协骑游队的资深骑游爱好者,骑行至菏泽。他们是4月10日早晨从徐州出发的,当晚住宿在单县。目睹了菏泽牡丹的风采,他们的激动与喜悦难以言表。

据悉,此次骑行之旅,他们还计划走进菏泽市博物馆、冀鲁豫边区革命纪念馆,深入了解菏泽的历史脉络与红色文化。

牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅 李艳粉 摄